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MINUTA DA 

AACCTTAA  DDAA  SSEESSSSÃÃOO  OORRDDIINNÁÁRRIIAA  DDAA  AASSSSEEMMBBLLEEIIAA  DDEE  FFRREEGGUUEESSIIAA  DDAA    

UUNNIIÃÃOO  DDAASS  FFRREEGGUUEESSIIAASS  DDEE  CCAARRRREEGGAADDOO  EE  CCAADDAAFFAAIISS    

REALIZADA A 16 DE ABRIL DE 2014 
 
 
 

ACTA Nº5 

 
Aos dezasseis dias do mês de Abril do ano de dois mil e catorze, pelas 20h39, realizou-se na 

Sede da União das Freguesias de Carregado e Cadafais, a sessão Pública da Assembleia da 

União das Freguesias de Carregado e Cadafais, como previsto no artigo 12º, nº 1, da Lei Nº 

75/2013, de 12 de Setembro e ainda, nos termos do previsto no artigo 20º, nº 1, do seu Regi-

mento, sob a presidência do seu presidente, senhor José António de Barros Martins coadjuvado 

pelo senhor António Roque Delgado e pela senhora Maria Margarida Ramalho Vidigal Pereira, 

respectivamente primeiro secretário e segunda secretária da mesa, com a seguinte ordem de 

trabalhos: 
 

Ponto 1: Discussão e Votação da acta referente à sessão ordinária realizada a 30 de dezembro de 2013; 

Ponto 2: Apreciação da informação escrita do Sr. Presidente da Junta de Freguesia acerca da atividade des-

ta e da situação financeira da União de Freguesias; 

Ponto3: Apreciação do inventário de bens, direitos e obrigações patrimoniais, a respetiva avaliação e apreci-

ação e votação dos documentos de prestação de contas referente ao ano de 2013, no período de 30 

de Setembro a 31 de Dezembro; 

Ponto 4: Apreciação e votação sobre o possível aluguer da Quinta da Amoreira; 

Ponto 5: Nomeação dos representantes dos grupos políticos e respetivos substitutos; 

Ponto 6: Nomeação de membro da assembleia de freguesia para representar esta no "Conselho de Análise 

da Loja Social do Carregado"; 

Ponto 7: Período de intervenção e esclarecimento ao público; 

Ponto 8: Apreciação e aprovação da minuta da ata; 

Ponto 9: Dar conhecimento à assembleia de assuntos relevantes, conforme artº 17º do Regimento. 
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Estavam presentes, para além dos mencionados, os seguintes membros da Assembleia 

de Freguesia: 

Pelo Partido Social Democrata, PSD: os Srs. Maria da Graça Caldeira Pereira da Silva, 

Hélder Antunes Baptista, Cátia Sofia Santos Pereira e Maria Ferreira Severino Alves da 

Costa. 
 

Pelo Partido Socialista, PS: os Srs. José Manuel Cortes Monraia  e a Sr.ª Dália Maria 

Gonçalves Flores de Jesus(em substituição do Sr.José Aurélio Gabriel Lameiras). 
 

Pelo Partido Comunista Português, PCP: os Srs. João Luís Vieira Vicente, Paulo Jorge 

Lourenço da Silva Gaio e Maria Odete Sousa David. 
 

Pelo Bloco de Esquerda, BE - o Sr. Sérgio Batista (em substituição da Srª. Sílvia Patrícia Gar-

cez Batista).  
 

Pelo executivo da Junta da União das Freguesias estavam presentes os seguintes ele-

mentos: Sr. Presidente de Junta José Manuel Sousa de Oliveira Mendes e os Vogais Sr. 

Carlos José Botelho Anjos de Assis, Mário Barroso Gonçalves Martins, Ana Cidália Cunha 

Levezinho Rodrigues e o Pedro Afonso Ferreira Monteiro. 
 

Nesta sessão estiveram ausentes: o Sr. José Aurélio Gabriel Lameiras (justificou) e a Sr.ª 

Sílvia Patrícia Garcez Batista (justificou). 
 

 

Ordem do dia. 

 

 

Ponto 1 – Discussão e votação da ata referente à sessão ordinária realizada a 30 de De-

zembro de 2013. 

Após uma breve apreciação a acta foi aprovada por maioria com 12 votos a favor (4 votos 

do PSD, 4 votos do PS, 3 votos do PCP e 1 voto do BE) e com 1 voto de abstenção (PSD) 

da Sr.ª Maria Ferreira Costa pelo motivo de se encontrar ausente na última sessão assem-

bleia.  
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Ponto 2 – Apreciação da informação escrita do Sr. Presidente da Junta de Freguesia acerca 

da actividade desta e da situação financeira da União das Freguesias. 

Neste ponto, o executivo colocou a Assembleia ao corrente das várias acções desencade-

adas pela Junta de Freguesias nos diversos sectores das suas competências, através de 

um resumo escrito distribuído antecipadamente em suporte papel e de um registo fotográfico 

apresentado em foto-show.  

 

Ponto 3 – Apreciação do inventário de bens, direitos e obrigações patrimoniais, a respetiva 

avaliação e apreciação e votação dos documentos de prestação de contas ao ano de 2013, 

no período de 30 de setembro a 31 de Dezembro. 

Feita uma breve apresentação da situação da União das Freguesias de Carregado e Cada-

fais, os documentos de prestação de contas foram colocados a votação obtendo um parecer 

favorável com 5 votos a favor (do PSD) e com 8 votos de abstenção ( 4 votos do PS, 3 votos do 

PCP e 1 voto do BE). Não foi apresentado o inventário de bens, direitos e obrigações patrimo-

niais. 

 

Ponto 4 – Apreciação e votação sobre o possível aluguer da Quinta da Amoreira. 

Após uma breve fundamentação dos objectivos deste ponto pelo Sr. Presidente de Junta e 

ouvidos os grupos políticos, foi criada uma comissão de trabalho composta pelos membros: 

António Roque Delgado, Maria Margarida Pereira, Paulo Jorge Gaio e Sílvia Patrícia Batista 

com o intuito de acompanhar todo o processo referente à Quinta da Amoreira.  

 

Ponto 5 – Nomeação dos representantes dos grupos políticos e respetivos substitutos. 

Neste ponto, cada grupo político indicou o seu representante e respectivo substituto ficando 

designados: 

Pelo grupo político do Partido Social Democrata, PSD, foi indicada a Senhora Maria da Gra-

ça Caldeira Pereira da Silva como sua representante e o Senhor António Roque Delgado 

como substituto.  
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Pelo grupo político do Partido Socialista, PS, foi indicado o Senhor José Aurélio Gabriel La-

meiras como seu representante e o Senhor José Manuel Cortes Monraia como substituto.  

Pelo grupo político do Partido Comunista Português, PCP, foi indicado o Senhor João Luís 

Vieira Vicente como seu representante e a Senhora Maria Odete Sousa David  como substi-

tuta.  

Pelo grupo político do Bloco de Esquerda, BE, foi indicada a Senhora Sílvia Patrícia Garcez 

Batista como sua representante, assumindo a função de substituto, o membro que na falta 

daquela, estiver presente.  

 

Ponto 6 – Nomeação do Membro da assembleia de freguesia para representar esta no 

“Conselho de Análise da Loja Social do Carregado”. 

Realizado o voto por escrutínio secreto foi nomeada a senhora Maria Ferreira Costa como 

membro representante da Assembleia de Freguesia no Conselho de Análise da Loja Social 

do Carregado. 

 

Ponto 8 – Apreciação e aprovação da minuta da ata. 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente da Assembleia leu o texto da deliberação cor-

respondente aos pontos da ordem do dia números 1, 3, 4, 5, 6 e 8 elaborados em minuta, 

que submeteu de imediato à votação do plenário, tendo sido aprovada por unanimidade com 

13 votos a favor (5 do PSD, 4 do PS, 3 do PCP e 1 do BE). A votação teve em vista o disposto no 

nº3 e nº4 do art.º57º da Lei nº75/2013, de 12 de setembro.  
 

Deu-se por encerrada a sessão pelas 00:14 do dia 17 de Abril de 2014, da qual se lavrou a 

presente minuta de ata. 

 

O PRESIDENTE DA MESA, 

José António de Barros Martins 
 

O 1º SECRETÁRIO DA MESA, 

       António Roque Delgado 
 
 

 

O 2º SECRETÁRIO DA MESA, 

Maria Margarida Ramalho Vidigal Pereira 
 

O FUNCIONÁRIO DESIGNADO PARA ELABORAÇÃO DA ATA, 

Ana Cristina da Costa Barros Ferreira Martins 


